

**電子報專欄**

- [▶ 本期摘要](#)
- [▶ 校園焦點](#)
- [▶ 行政會報](#)
- [▶ 陽明訊息](#)
- [▶ 校園點滴](#)
- [▶ 課輔部落格](#)
- [▶ 捐款芳名錄](#)

副刊專欄

- [▶ 山腰電影院](#)
- [▶ 閱讀旅行](#)

相簿集錦

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

這是什麼？



快訊 | 【校園焦點】李美璇老師榮獲「行政院2013年傑出科技貢獻獎」

▪ 校園焦點

李美璇老師榮獲「行政院2013年傑出科技貢獻獎」
邱士華教授發現「惡性腦腫瘤復發因子」記者會
老化研討會
103年度僑外生春節惜福感恩餐會
牙醫系104級加袍典禮

現正收看 ▶ 103年度校長盃教職員工桌球聯誼賽

103年度校長盃教職員工桌球聯誼賽

「103年度校長盃教職員工桌球聯誼賽」於1月13及14日下午，在體育館2樓綜合球場舉行。梁校長出席開幕儀式並致詞，活動由體育室黃志成主任主持。比賽分為個人賽與團體賽，今年參賽的隊伍，團體賽6隊及個人賽男子10人、女子10人，共60人報名參加。最後由牙醫聯隊獲得團體賽冠軍、個人賽男子冠軍由退休的秦昱華教官掄元，個人賽女子冠軍則有動物中心孫英玲獸醫師獲得。

今年團體賽參賽隊伍有總務A隊、總務B隊、研生技聯隊、牙醫聯隊、學務處隊與陽明附醫隊。其中，研生技聯隊出現了一位「外籍」球員，原來他是微免所的葛一樊老師 (Ivan Dzhagalov)。來自東歐保加利亞的葛老師從小就熱愛桌球，他希望能在這次比賽中拿到好成績。陽明附醫隊是個實力堅強的隊伍，經常在宜蘭縣桌球比賽中獲獎，帶隊的醫務秘書張克昌醫師表示，去年適逢醫院評鑑無法抽身參加，今年很高興又能回到學校比賽。



個人賽男子組冠軍秦昱華教官(左)



嚴密防守，合作無間

校長盃的球類聯誼賽，宗旨是鼓勵教職員工運動及聯絡感情。在比賽過程中，常可看到好久不見的退休人員、平日忙於工作的老師和行政同仁，大家在球場上以球會友或是在場邊大聲加油。球場上有高手對峙、廝殺的場面，也有狀況百出，令人捧腹大笑的對決，處處洋溢著熱情與歡笑。

尤其是在頒獎典禮時，每組的隊員大方的展現獎金並拍照留念。即使沒有得到名次的隊伍和選手，體育室也準備了「參與獎」，讓大家統統有獎，皆大歡喜。最後大家齊聚一堂，為這次比賽留下快樂的合影。

< 桌球聯誼賽成績 (體育室提供) >

個人賽

男生組	女生組
冠軍：秦昱華(學務處)	冠軍：孫英玲(動物中心)
亞軍：陳恆理(牙醫系)	亞軍：江惠蓮(退休人員)
季軍：張景智(牙醫系)	季軍：黃瑞珍(總務處)
殿軍：林永利(總務處)	殿軍：林松英(總務處)

團體賽

- 冠軍：牙醫聯隊
- 亞軍：總務處B
- 季軍：陽明附醫
- 殿軍：學務處











